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1 学校へ行くのは楽しい 44 40 10 6 83

2 学校には仲のいい友達がいる 80 15 4 1 95

3 学校の授業はよくわかる 55 34 8 3 89

4 学校の授業は楽しい 48 33 14 5 81

5 授業で実験・観察をしたり、学校の外へ見学に行ったりすることがある。 81 14 1 1 95

6 授業で自分の考えを発表することがある 57 30 9 4 87

7 先生は、いろいろな工夫をして、わかりやすく教えてくれる 73 23 3 1 96

8 授業でわからないとき、先生に質問しやすい 51 36 8 5 87

9 二人の先生で勉強したり、クラスを分けてする勉強は、これからもつづけてほしい 69 23 5 3 92

10 先生は、がんばったことをほめてくれる 65 28 6 1 93

11 自分のいのちや友だちのいのちの大切さについて、教えてもらうことがある 77 20 1 2 97

12 「まわりの人にやさしくすること」「らんぼうな言葉や暴力はいけないこと」を教えてもらうことがある 87 10 2 1 97

13 遠足や運動会など、学校でする行事は楽しい 76 20 2 2 96

14 一小の先生のほかに、地域の人などいろいろな人から教えてもらっているのはよいことだ。 74 23 3 0 97

15 先生は、私たちの話をよく聞いてくれる 66 27 5 2 93

16 先生は、困っているときいっしょに考えてくれる 68 26 5 2 94

17 地震や火事などがおこったとき、どうしたらよいか教えてもらっている 85 13 2 0 97

18 わたしは、学校のきまりを守っている 42 47 9 2 89

19 わたしは、給食当番やそうじの時間などは、さいごまできちんとがんばっている 64 29 5 2 93

20 クラブ活動の時間が楽しみだ 78 17 3 3 95

21 委員会活動では、自分の役割をきちんとはたしている 57 37 5 1 94

Ｒ１　学校アンケート（児童）

質　問　項　目

回　　答（割合％）


